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Firmy lokomotywą sprzedaży Opli

Ogromną dynamikę sprzedaży nowych samochodów odnotowuje w 2008 r. firma Dixi-Car. Kilkudziesięcioprocentowy wzrost sprzedaży samochodów Opel Dixi-Car zawdzięcza renomie wśród klientów flotowych. Salon Chevroleta należący do Dixi-Car zbiera z kolei owoce działań marketingowych w terenie prowadzonych przez ostatnie trzy lata.

Salon Chevroleta w Radomiu w pierwszej dekadzie czerwca zrealizował 120% planu sprzedaży na cały rok. Radomski Chevrolet ma obecnie ponad 7% udziału w lokalnym rynku nowych samochodów (średni wynik Chevroleta w Polsce to 2,8%). Z kolei sprzedające pojazdy Opel salony Dixi-Car w Raszynie i w Radomiu poprawiły o 66% wynik ubiegłoroczny (styczeń-maj 2008 w porównaniu z odpowiednim okresem w 2007 r.).
Największą popularnością w ofercie należącego do Dixi-Car salonu Chevroleta cieszą się małe modele Aveo i Spark. Większe modele – Lacetti, Epica i Captiva – znajdują właścicieli wśród mniej licznej grupy klientów o wysokich wymaganiach. Wszystkie modele Chevroleta charakteryzują się doskonałym stosunkiem poziomu wyposażenia do ceny samochodu.

W ofercie Opla na czoło wysunął się model Astra III, któremu ustąpiła miejsca Astra Classic. Kolejnymi pod względem popularności modelami są Corsa, Vectra, Zafira i Meriva.
Wzrost sprzedaży Dixi-Car bazuje nie tylko na promocjach ogłaszanych przez General Motors – właściciela marek Opel i Chevrolet. Znalezienie zagranicznego dostawcy dobrze wyposażonych samochodów używanych, ekspozycje Chevroletów w małych miejscowościach wokół Radomia czy przysalonowa wypożyczalnia samochodów, ściągają klientów, którzy w innym wypadku nie kupiliby w Dixi-Car samochodu.

###

Dixi-Car – autoryzowany dystrybutor Opla i Chevroleta. Firma prowadzi salony Opla w Raszynie k. Warszawy i w Radomiu oraz salon Chevroleta w Radomiu. Ma autoryzację na samochody dostawcze Opla.

Firma świadczy pełną obsługę finansową przy zakupie pojazdu, prowadzi autoryzowany serwis mechaniczny i blacharski, sprzedaż oryginalnych części zamiennych i akcesoriów. Sprzedaż i odkup samochodów używanych i wypożyczalnia uzupełniają portfel firmy.
Dixi-Car był trzecim pod względem liczby sprzedanych samochodów dystrybutorem Opla w Polsce w 2007 roku.
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