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Samochody mogą już nie być tak tanie
Fala obniżek cen w salonach sprawiła, że rodzinnego hatchbacka można dziś kupić za niecałe 35 000 zł. Jakie są przyczyny spadku cen i czy w najbliższym czasie samochody  podrożeją?
– Obniżka cen u polskich dealerów Toyoty w I połowie roku zainicjowała podobne ruchy u innych marek – uważa Dariusz Kucharek, dyrektor handlowy w Dixi-Car, raszyńskim punkcie sprzedaży Opla. – Ceny katalogowe naszych samochodów spadły w tym roku dwukrotnie i Astrę Classic II, czyli popularny rodzinny samochód można mieć dziś już za niecałe 34 tys. zł. To o 2 tys. zł mniej niż w czasie ubiegłorocznej wyprzedaży rocznika. 
Mimo lawiny prasowych informacji nt. pogorszenia koniunktury w Europie, pracownicy salonu Dixi-Car obserwują wzmożony ruch. – Nasi klienci najwyraźniej nie boją się o swoją sytuację materialną w przyszłości i korzystają z niskich cen nowych samochodów – uważa Kucharek. – I moim zdaniem czynią słusznie, bo samochody mogą już nigdy nie być tak tanie.

Czynników wzrostu cen samochodów jest kilka: spada kurs złotego względem euro, co powoduje, że samochody importowane z Europy Zachodniej stają się dla importera droższe w zakupie. Niektóre fabryki samochodów miały w październiku przerwy produkcyjne, a więc samochodów nowych na rynku może być w najbliższym czasie mniej, niż gdyby wytwórnie pracowały pełną parą. Dodatkowo finansowanie zapasów dealerskich jest coraz droższe z powodu drożejącego kredytu.
###

Dixi-Car – autoryzowany dystrybutor Opla i Chevroleta. Firma prowadzi salony Opla w Raszynie k. Warszawy i w Radomiu oraz salon Chevroleta w Radomiu. Ma autoryzację na samochody dostawcze Opla.

Firma świadczy pełną obsługę finansową przy zakupie pojazdu, prowadzi autoryzowany serwis mechaniczny i blacharski, sprzedaż oryginalnych części zamiennych i akcesoriów. Sprzedaż i odkup samochodów używanych i wypożyczalnia uzupełniają portfel firmy.

Dixi-Car był trzecim pod względem liczby sprzedanych samochodów dystrybutorem Opla w Polsce w 2007 roku. W I poł. 2008 r. Dixi-Car zajął drugie miejsce.
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Klienci salonów korzystają ze spadku cen, który może być krótkotrwały 
Zdjęcie w dużym rozmiarze:
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Dariusz Kucharek, dyrektor handlowy, Dixi-Car
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